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Už túto sobotu štartujú cyklobusy na Dolnom Zemplíne  

 

Košice/Sobrance, 24. júna 2025 – Už túto sobotu štartujú na Dolnom Zemplíne obľúbené cyklobusy. Autobusy 

vybavené nosičmi bicyklov spoja mestá Košice a Sobrance s Remetskými Hámrami a Morským okom – jednou z 

najobľúbenejších výletných destinácií v regióne. Službu už tradične zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Michalovce v 

spolupráci s IDS Východ a Košickým samosprávnym krajom ako objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy. 

  

Cyklobus bude premávať v období od 28. júna do 31. augusta 2025 na dvoch pravidelných linkách: 

• 809401 na trase Košice – Remetské Hámre a späť (spoje 59, 64, 66, 67), 

• 809409 na trase Sobrance – Remetské Hámre a späť (spoje 13, 25, 66). 

 

Kvôli bezpečnosti je nakladanie a vykladanie bicyklov povolené len na vybraných zastávkach: Košice, AS; Košický 

Klečenov, Ružový sad (Dargov); Michalovce, Terminál; Remetské Hámre, kino; Remetské Hámre, Morské oko a 

Sobrance, AS. 

 

„Cykloturistika je v Košickom kraji čoraz vyhľadávanejším spôsobom objavovania našich prírodných a kultúrnych 

pokladov. Teší ma, že aj vďaka tejto výnimočnej spolupráci s IDS Východ, spoločnosťami ARRIVA Michalovce a eurobus 

môžeme ponúknuť cyklistom možnosť komfortne sa dopraviť do regiónov, kde na nich čakajú skvelé zážitky. Košický 

samosprávny kraj sa dlhodobo usiluje o rozvoj ekologickej turistiky a som hrdý, že sme aj tentoraz mohli prispieť k jej 

podpore,“ uviedol predseda Košického samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 

 

„Záujem o cyklobus každý rok rastie a my sme radi, že aj vďaka tejto službe sa cyklistika v regióne stáva atraktívnejšou. 

Naše autobusy vybavené nosičmi bicyklov umožňujú zažiť zblízka krásy Zemplína a cyklistom ponúkajú nenáročné výlety, 

ale aj športové výzvy,“ dodal Gejza Sačko, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

Cestovné poriadky cyklobusov sú k dispozícii na internetovej stránke spoločnosti ARRIVA Michalovce. Z prepravy sú 

vylúčené elektrobicykle. Bicykle sa prepravujú bez príslušenstva (košíky, fľaše, servisné tašky, pumpy a pod.). Nakládku 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/files/mi/cp/primesto/sobrance/809401.pdf
https://arriva.sk/files/mi/cp/primesto/sobrance/809409.pdf
https://arriva.sk/michalovce/cyklobus
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a vykládku bicykla realizuje cyklista pod dohľadom vodiča autobusu. Podmienky prepravy bicyklov upravuje aktuálny 

Prepravný poriadok. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 876 084 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 

https://arriva.sk/files/mi/dokumenty/Prepravný%20poriadok%20IDS%20Východ_aktualiz.znenie%20Tarify.pdf
mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

